

倾诉人:小娇 32岁 时间:2010年12月27日 地点:新街口某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为当事人真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:小娇 表叔等

关键词:错爱

主题:表叔一个电话能把我迅速喊走,为他怀孕两次了,我恨自己。“那我要是再怀孕怎么办?”我最厌恶表叔的是他贪恋一时,出事了就逃避。“再怀孕的话,生下来得了。”这是2010年国庆长假,我们在张家界旅游,表叔的玩笑似的诺言。

老公精心服侍我 我的心却被表叔带走

挽着表叔的胳膊 我们被来来往往的人群淹没

“没有表叔,就没有我的今天。”老公非常敬重他的表叔,和我恋爱之初,他便告诉我,要尊重表叔。

表叔40多岁,沧桑的脸庞写着宽厚,他风度翩翩,以一副硬汉的姿态出现在众人面前。他乐于助人,不计个人得失,颇有男人情怀。

2007年4月,我有机会跟表叔去香港出差。一路上,他像慈父对待女儿,对我百般呵护。上飞机,他检查我有没系好安全带,递口香糖给我,要我不停咀嚼,“否则噪音太大,容易头痛。”

我对表叔在尊重之外,另有一份亲近。我对表叔的好感,是亲人的那种情愫。远在香港,孤身在外,有表叔在身边我才不觉孤零。

跟表叔逛商场,他见我对一款粉色的LV包包爱不释手,执意要买下送我。“不用……不用,真不用。”我是心里嫌贵。

“别大惊小怪的,你不仅仅是我公司的

员工,我更是你的表叔。”表叔轻轻对我说,他笑容满面,语气诙谐,“安静一点,我们这不是在南京,注意形象。”

我不是物质的女人,物质却给了我不可言说的对表叔的亲近。“这是你努力工作的应有所得,再加上我们是亲戚。”表叔说我是懂事的孩子,给自己孩子买东西,算是肥水不流外人田。

从商场出来,表叔下电梯不留神扭伤了脚。我挽着表叔的胳膊,走在香港的街头,我们被陌生的来来往往的人群淹没。

“要不要去医院?”“不要,我的脚经常这样,走慢点,一会就好了。”

一转眼我们亲密了许多,表叔时不时侧过脸看我,他的额头渗出汗水:“年龄大了,不灵活了。”“您真不谦虚,大什么啊,风华正茂。”我想让表叔笑,他不自然地笑了一下,转而叹息:“很多年没被人搀扶了,被你挽着,我想到了年轻的时候。那次,是



个夏天,我踢足球伤了脚,被一个姑娘搀扶,她和你一样,水灵灵的。”

“她……”“造化弄人,她最后嫁给了别人。”

颤颤巍巍的表叔陡然来了兴致,给我讲他的情史,他说这是他的秘密,“我们谈了三年,她被一个老板给拐走了。哈,我这才创业的。结果呢,她和我藕断丝连。前两年才断绝往来……”

“为什么断绝往来?”我感觉自己问多了,主要是好奇。表叔没说话,他低头看着路,深深吸了一口气。

等会送你回家,擦干眼泪 明天起来,太阳照常升起

跟随表叔出差几次,他给我买衣服、高级化妆品,我找不到拒收的理由。

2008年12月,月底的一天,我整理公司报表到深夜,表叔也在办公室没走。凌晨一点,表叔喊我过去吃点心。

我吃几片面包,喝几口水,靠在沙发边沿,不经意间眼皮合上。很困。一阵窸窣声传来,我费解地睁开眼,表叔帮我脱外套,“我这空调温度高,穿得太多,等会出去就冷了。应该把衣服盖在身上歇会。”

我睡不着了,房间里唯有呼呼的空调声。半眯着眼的表叔坐在不远处抽烟,他的腿跷在椅子上,极其疲惫的样子。一支烟抽完,他又抽出一支,伸手摸火机,火机在我旁边的茶几上。我掀开白色的羽绒服,拿起火机,去给表叔点火。

“谢谢。”表叔说,他的眼神落向我的上身。我的上身穿着红色的保暖内衣,卷起衣袖的两臂,被洁白的灯光照耀,白晃晃的,“白月光……”表叔说,“你最明显的特点是……是皮肤太好。”

表叔抽完第二支烟,他站起身,朝我走来。虽然我闭着眼,但我能感受到他急促而缓慢的脚步。他渐渐靠近我,我崩溃了,怎么办,怎么办?

扑面而来的热气,吓得我屏住呼吸。或许这一切都在我意料之中,尽管这本属情理之外。我被表叔揽住,自始至终我紧闭双眼。

“我们是有亲属关系,可我们没血缘关系……”表叔用他的道理突破我仍在挣扎的底线,他用温柔的双手抚平我翻江倒海的心跳,他说,“别怕,有我在,什么都别怕……”

我紧闭双眼,竭尽全力想点别的事,强迫自己回想报表上的数据,转移意识——我不承认自己此刻正顺从表叔,被他一马平川地占有……

“哭什么呢?”表叔大言不惭地说,“这仅是我俩的秘密,天不知地不知,你知我知。我会对你好,你别想多了。多一个人关心你,你也不吃亏嘛!”

我睁开眼,室内只有灰暗的电脑显示器闪烁的光亮。像翅膀一样的羽绒服展开,盖住我们,盖住我的脆弱,我哽咽。

“等会送你回家,擦干眼泪,明天起来,太阳照常升起。”表叔的酒脱慢慢平息了我,我说:“该回家了。”

回到家,我进卫生间,一遍遍冲洗,洗去皮肤上的污垢,我依然感觉自己浑身脏兮兮……无能为力了。



老公睡得很沉,躺在他身边,我心慌意乱。强烈的愧疚感侵袭我,我真想推醒老公进行忏悔……我咬紧牙关,我拽自己的头发,告诫自己要冷静。

冷静不了的事,这种事,有了开头,注定难有结尾。闲不住的表叔,时常给我短信,约我去哪哪哪,我会鬼使神差地赶去。

无法再冷静的是,2009年6月,我怀孕了。显而易见,是表叔的。

我歇斯底里,表叔开车把我带到扬州,要我冷静。在酒店,我急躁:“你毁了我!”

和我相反,表叔淡定得很:“我带你离开南京,是想让你散散心,不是让你闹。你听我的,即可高枕无忧。听好,让他带你去医院,你要表现出委屈。他不可能怀疑那不是他的!这事这么办,错不了。”

表叔一个电话能把我迅速喊走 我怎么就离不开他

我对不起老公,对不起孩子,对不起家庭。我最对不起的是自己,我亏大了!

“你得补偿我!”我不是贪钱的女人,而表叔若能给我适当的经济补偿,那能给我精神上的安慰。

哪知,表叔给我不到一万元钱,立刻收手,他说:“不对!我们的结合是因为感情。给你钱的话,那我们的交往变成交易了,变质了。变质的感情一毛不值。”

表叔不再给钱,我反问自己对他究竟是种什么样的心态?奇怪的是,我对表叔有依赖,好像是爱上他了。我找他要钱,原因是我嫉妒他没有给我全部的爱。

“你可以不给钱。我要的是真心,你给我的是什么?”我问,“是真心吗?”

等到2010年6月,我一直没能等到这个问题的答案,不妙的是,我再次怀孕。

“老办法,找你老公。”表叔带我到天目湖泡温泉,沉浸温泉池,他轻轻朝我泼

水,“我不能陪你去医院,真被人看到,有嘴说不清。”

“你压根不爱我。”我拍打池边的温水,心里凉飕飕的,“说得轻巧,你欺负人。我的真心换不到你的真诚,你虚伪。”

表叔看出了我的性格,我有那种与世无争的恬淡,我是中规中矩的少妇,有幸福的家庭,基本不会毁掉自己的生活。

陷进表叔设置的网,我找不到出口。

“为什么我离不开你?”我常内疚,提出过分开,我们断断续续,分开太难。表叔说:“相爱的两个人,哪能说分开就分开?”老公恨透自己了,他埋怨:“对不起老婆,你这……怀孕,我抱歉,我很细心了,怎么会这样,我反思……”带我去医院打胎,回到家,给我炖鸡汤,喂我喝。

我自己犯贱,我把老公当成表叔,表叔捧着鸡汤,小心翼翼送我嘴边,“我是爱你的,你受苦了。”我想听到这句话。



老公精心服侍我。待我恢复健康,我骂自己,表叔一个电话能把我迅速喊走。

“你要是真爱我,为什么你一点也不担忧我怀孕?”表叔不喜欢用安全套,我清楚,他自私,我怎么离不开他!表叔说:“我也离不开你!”

“那我要是再怀孕怎么办?”我最厌恶表叔的是他贪恋一时,出事了就逃避。“再怀孕的话,生下来得了。”这是2010年国庆长假,我们在张家界旅游,表叔的玩笑似的诺言。

不知是报应还是机会,2010年12月中旬,我第三次怀孕。



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。
从事编辑工作。

QQ:844303700

博客: <http://blog.dsqq.cn/?mfia>

欢迎发邮件交流:mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ群:97411964

上期互动

上期故事网友评论(love.dsqq.cn)

历经沧桑的温柔 陪你一生够不够?

故事梗概:在我接连发现男友志朋在外不止拥有一个女人时,我呆了。“你不是人,我看透你了!”我哭着提出分手。志朋也潸然泪下,我当他在演戏,他说:“不能分手,我很爱你,不能分手!我和琴姐彻底断了。给这个女业务员一些钱,为的也是彻底断了。我所做的一切,都是为了你。”

网友一江水:

你相信他说的那些话吗?我感觉假惺惺的哦。

网友菜菜菜:

谁没有点过去?只要他能悬崖勒马洗心革面对你,那就行啦!我们都是有故事的人,姜育恒有一首歌《历经沧桑的温柔》,唱的就是历经沧桑的温柔,陪你一生够不够?如果他能用曾经的经历所带给他的成熟去爱你,那你也赚了,是吧?

网友陈贵才:

要是我,你们很难长久的。除非你对他爱得不得了,你把他的一切瑕疵都隐去不看。不过,看你的叙述,你对他的那些“污点”,其实充满着痛恨。你能做到不计前嫌吗,很难很难啊。

网友小智慧:

要是我,直接分手。都这样了,还怎么过日子啊?这男的看上去整天折腾,将来怎么样,鬼知道啊。江山易改本性难移,我看他的心是不容易安定下来的。

网友我爱玩游戏:

我认为谁都有故事,有过去。不要只看别人的漏洞,也许他的优点远远超过这些所谓的缺点。

专家发言

南京晓然心理咨询中心心理咨询师张枫:

在不知道短信、QQ消息之前,你们的爱情似乎还是让你觉得挺美好的。那这些“多少女人”的事情是在你们确定恋爱关系之前还是之后呢?不可否认,有些人对爱情天性就是有着异于常人的追求,喜欢新鲜,喜欢刺激,无法满足。我们无法用道德标准去一概而论地评价别人,但我们可以清楚自己的接受底线在哪里,“分手”是一种解决问题的方式,当然我们也还可以有一些其他的方式来解决问题。在爱情里我们总是一边受伤然后一边学长大的,这也是人生的一种经历呢!

爱周刊问:

A.嘴上说不喜欢物质,手上却接受表叔赠与的贵重礼物。你享受的是物质的华美还是表叔有目的的爱?

B.也许有人认你为家庭不幸才误入表叔设置的网,而你老公很爱你。你真的不知道自己哪里出了问题?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。

更多内容详见 love.dsqq.cn/情流感